



Возбуждено уголовное дело по факту крушения легкомоторного самолета в городе Новосибирске



Следственными органами Западно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации возбуждено уголовное дело по факту крушения легкомоторного самолета «SR 22» в городе Новосибирске по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации воздушного транспорта, повлекшее по неосторожности смерть одного человека).

По данным следствия, что 25 июля 2018 года в 6 часов 50 минут по местному времени легкомоторный самолет «SR 22», на борту которого находился пилот, вылетел из аэропорта Северный города Новосибирска по направлению в город Томск. В связи с тем, что в назначенное время борт к месту назначения не прибыл, а пилот не выходил на связь, организованы поисково-спасательные работы, в результате которых в 14 часов по местному



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

времени воздушное судно обнаружено в лесном массиве Заельцовского района города Новосибирска. Пилот, управлявший воздушным судном, погиб в результате крушения самолета.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. На место происшествия выехала следственно-оперативная группа. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Июля 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1243320>